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Protiprávní jednání nezůstanou bez trestů.

I v letošním roce jsme v souvislosti s konáním fotbalových utkání v Malšovické aréně nastavili
policejní opatření tak, abychom pro všechny návštěvníky zajistili maximální bezpečnost. Opatření
nastavujeme pružně a v těsné součinnosti s Městskou policií Hradec Králové.

„Primární je pro nás to, aby se všichni fotbaloví fanoušci cítili nejenom na stadionu, ale i v jeho okolí
v bezpečí a aby mohli tato utkání navštěvovat se svými rodinami bez obav. Na stadionu proto velice
úzce spolupracujeme i s bezpečnostní agenturou,“ hodnotí pozitivně spolupráci plk. Ing. Petr Dušek,
náměstek ředitele pro úsek vnější služby a dodává, že do opatření jsou dlouhodobě zaangažováni i
strážníci Městské policie Hradec Králové, kteří jsou v mnohých činnostech pro nás stěžejní.

Policisté nasazeni do těchto opatření se věnují nejen dohledu nad veřejným pořádkem v okolí
stadionu, ale i ve zbytku města. V souvislosti s tím usměrňují při příjezdu diváků i při jejím odjezdu
dopravu tak, aby eliminovali vznikající dopravní kolize v okolí stadionu.

O tom, že je v prostorách stadionu třeba dodržovat návštěvní řád a své chování podřídit platným
zákonům, není pochyb. Kromě jiného je třeba opět připomenout i platnou obecně závaznou vyhlášku
Statutárního města Hradec Králové č. 4/2023, která reguluje používání zábavní pyrotechniky, a to
současně s platnou legislativou, která upravuje použití pyrotechniky během sportovního utkání, ale i
při cestě na zápas či při návratu z něj.

„Zatím se všechna naše opatření na sportovních utkáních ukázala být jako efektivní a adekvátně
nastavená. Nepodceňujeme žádná rizika. Budeme i nadále pracovat na tom, aby byla bezpečnost na
prvním místě," uzavřel plk. Mgr. Petr Sehnoutka, ředitel Krajského ředitelství policie
Královéhradeckého kraje.

Policie České republiky registruje za loňský rok (2024) v souvislosti s fotbalovými utkáními v
Malšovické aréně celkem 29 skutků. Z nich je jeden v rovině trestného činu a zbytek jsou
přestupková jednání, která jsme ve 12 případech vyřešili uložením pokuty v příkazním řízení, a 16
jich bylo předáno k dořešení správnímu orgánu. Nejčastěji se jednalo o hrubé jednání a
neuposlechnutí výzvy.

Za letošní rok registrujeme (2025) šest skutků, všechny jsou přestupková jednání, která jsme vyřešili
uložením pokuty v příkazním řízení. Nejčastěji se jedná o přestupky proti veřejnému pořádku.

Při jednom z posledních zápasů jsme společně s bezpečnostní agenturou řešili muže z řad hostů,
který se snažil přelézt zábrany mezi tribunou hostí a domácích. Nedbal výzev pořadatelské agentury,
na jejichž pracovníky vulgárně pokřikoval a plival na ně. Jeho jednání zachytil kamerový systém
stadionu, ale zvenčí jej zároveň sledovali a dokumentovali policisté, kteří mu krátce na to za jeho
přestupkové jednání udělili blokovou pokutu ve výši 10 tisíc korun (fotodokumentace níže).

Bezpečnostní opatření nastavujeme vždy s ohledem k dané situaci s cílem zajistit
bezpečnost a veřejný pořádek a zamezit páchání protiprávního jednání. Nejinak tomu bude
i při nedělním zápase s celkem Bohemians Praha 1905, při kterém budeme monitorovat
nejen příjezd fanoušků na stadion, ale také jejich následný odjezd.
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